
Ata Eletrônica da 9ª Ordinária da 4ª Sessão Legislativa da 17ª Legislatura

Identificação  Básica:  Tipo  de  Sessão:  Ordinária  ;  Abertura:  15/04/2024  -  19:00  ;
Encerramento: 15/04/2024 - 19:25 

Mesa  Diretora:  Presidente:  Sérgio  de  Mattos  /  PSD  ;  Vice-Presidente:  Sebastião  de
Oliveira /  PSD ; Primeira-Secretária: Grasiela C. G. Nodari /  UN ; Segundo-Secretário:
Marcos de Oliveira / PSD 

Lista de Presença na Sessão: Camilo Carminatti / UN ; Clairton Cauduro / PSD ; Claudio
A. G. do Carmo / PSD ; Elizete Divone Gradaschi / PSD ; Grasiela C. G. Nodari / UN ;
Marcos de Oliveira / PSD ; Micheli Alves de Lima / PSDB ; Sebastião de Oliveira / PSD ;
Sérgio de Mattos / PSD ; Vanderlei Darci Novak / PSD 

Justificativas de Ausências na Sessão: Claudecir Rocha Lopes / Enfermidade 

Expedientes: 1. Abertura da Sessão: Havendo quorum regimental, o Presidente Sérgio
Antônio de Mattos (sem partido), com a invocação: "REUNIDOS SOBRE A PROTEÇÃO DE
DEUS, DECLARO ABERTA ESTA SESSÃO", iniciou os trabalhos da 9ª Sessão Ordinária da
4ª  Sessão  Legislativa  da  17ª  Legislatura.  2.  Momento  Ecumênico:  Conduzido  pelo
Vereador Sebastião de Oliveira - PSD, convidou a todos para rezarem juntos o "Pai Nosso".
3. Apreciação da Ata da Sessão anterior:  A pedido do Vereaador Clairto Cauduro -
PSD,  justificando que a Ata da Sessão anterior é disponibilizada com antecedência no
grupo de whatsapp, bem como, o "Resumo" no SAPL, solicitou que fosse dispensada a
leitura,  o que foi aprovado por unanimidade. 6 - Assuntos Gerais - Palavra livre aos
vereadores inscritos: . 7 - Encerramento: . 

Matérias do Expediente: 1 -  Indicação nº 24 de 2024,  Indica ao Poder Executivo
Municipal, através das Secretarias de Obras e Serviços Públicos e de Agricultura, para
que sejam executadas obras de pavimentação poliédrica e/ou asfáltica, nas entradas das
propriedades dos produtores de aves e de leite, como forma de incentivo ao aumento da
produção. Autor: Claudio A. G. do Carmo, Número de Protocolo: 25, Tipo: Simbólica, Sim:
9, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovada por unanimidade ; 

Lista de Presença na Ordem do Dia: Camilo Carminatti / UN ; Clairton Cauduro / PSD
; Claudio A. G. do Carmo / PSD ; Elizete Divone Gradaschi / PSD ; Grasiela C. G. Nodari /
UN ; Marcos de Oliveira / PSD ; Sebastião de Oliveira / PSD ; Sérgio de Mattos / PSD ;
Vanderlei Darci Novak / PSD 

Assinatura de Todos os Parlamentares Presentes na Sessão
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